



PERBÁLI

Hírmondó

2024. MÁJUS

PERBÁL KÖZSÉG HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES LAPJA



POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



Május van, a ballagások idősze. Eredtileg és legfőképp ez a középiskolákhoz, az érettségikhez volt köthető, azonban ma már az óvodákban és bölcsődékben is rendeznek ballagásokat... Minden esetre kívánunk minden ballagónak sok sikert a „magasabb osztályban”, s mindenek előtt kéz és lábtörést az érettségizőknek, felvételizőknek!

Az idei május rendhagyóan választási kampányokkal is tarkított. Perbálon az adott választópolgár akár öt szavazólapot is találhat a szavazófülkékben. Itt helyben azonban csak két – de nagyon fontos – esetben lehetséges valódi kampány, mivel a polgármester, a képviselők, valamint a német nemzetiségi képviselők regisztrációja folyamán csak a minimálisan előírt létszám kvalifikálta magát. Azonban a további életünk szempontjából nagyon fontos, hogy milyen összetételű lesz Pest Vármegye

Közigyűlése, valamint az Európai Parlament vezető ereje.

Kérek mindenkit, hogy éljen állampolgári jogával, s vegyen részt a szavazásokon!

Valamint bízom abban is, hogy az eddigiekhez hasonlóan kulturált, higgadt kampány lesz helyben, hiszen ne feledjük; a kampány, a választás elmúlik, s azután is itt fogunk élni együtt, egymásra utaltan!

A MÁJUSI TESTÜLETI ÜLÉS FONTOSABB TÉMÁI

A képviselő-testület a Községi Ház helyzetéről szóló beszámolót és az intézmény 2024. évi munkatervét elfogadta.

A képviselő testület szintén elfogadta a Perbál SC helyzetéről és működéséről szóló beszámolót.

Döntöttünk a civil szervezetek idei támogatásáról is.

Támogatásban részesült a Napraforgó Nyugdíjas Klub, a Perbáli Ízörzök, a Perbál Sport Club, a Perbáli Karitás Egyesület, valamint a Perbálon is tevékenykedő Zsámbék Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A támogatásokra a költségvetésben előirányzott összegnél lényegesen többet, mintegy 4 millió forintot hagyott jóvá a összességében testület.

Döntött a testület a Széchenyi utca északi szakaszának Helyi Építési Szabályzatban történő módosítása termmódosítással kapcsolatban a környezeti értékelés készítésével kapcsolatos döntés meghozásáról, valamint a partnerségi, lakossági egyeztetésének lezárásáról és a termmódosítás egyeztetésének záróvéleményezés szerinti folytatásáról.

Tárgyalt a testület az új orvosi ügyeleti rendszer februári elindulása utáni tapasztalatokról, tendenciákról. A térségben több település csatlakozott egy ún. „sürgősségi betegellátási rendszerhez”, amely nem kötelező ugyan, de egy plusz szolgáltatást nyújt a polgárok részére. Ez nem alternatívája az országos ügyeleti rendszernek, hanem kiegészítője annak. Munkanapokon 8-16 óra között működik, amikor a központi ügyelet nem. A testület elvileg támogatja egy ilyen rendszerhez való csatlakozást és felhatalmazta a polgármestert arra, hogy tárgyaljon adott szolgáltatókkal.

Arról is döntés született, hogy a folyamatban lévő új kisperbáli gyalogátkelő létesítésével párhuzamosan ajánlatokat kérünk a már meglévő gyalogátkelőink „okoszebráva” alakítására. (lásd 4. oldal)

FOGADÓÓRA

VARGA LÁSZLÓ POLGÁRMESTER
ÉS MAYER JÓZSEF ALPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁT TART
MINDEN HÉTFŐN 15-18 ÓRA KÖZÖTT,
KIVÉVE A TESTÜLETI ÜLÉSEK NAPJÁN.
ELŐZETES IDŐPONT-EGYEZTETÉS SZÜKSÉGES!



VARGA TAMÁS
KÖRZETI MEGBÍZOTT
+36 70 492 0734

KIADJA: Perbál Község Önkormányzata, Perbál Fő u. 6., Telefon: 26 370 350 FELELŐS KIADÓ: Varga László Perbál Község Polgármestere, FELELŐS SZERKESZTŐ: Székely Dániel TÖRDELÉS, NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Végh Anna NYOMDA: Virtuóz Nyomda HIRDETÉS FELVÉTEL: szerkesztoseg@perbal.hu SZERKESZTŐSÉG: perbali.hirmondo@gmail.com, A PERBÁLI HÍRMONDÓ MEGJENIK HAVONTA 750 PÉLDÁNYBAN, INGYENESEN.

FUTÓ BERUHÁZÁSOK,
FEJLESZTÉSEK

Mint arról már beszámoltunk elindulhatott végre a mini bölcsőde építése. Egy nem általános alapozást írt elő a tervező; ezzel már el is készültek a kivitelezők.

Újabb babaköszöntő csomagok
kerültek átadásra

Varga László polgármester és Erdős Hermina védőnő, képviselő három újszülöttnek is átadhatta az önkormányzat ajándékát. Ezúton is gratulálunk Domozi Attila Dávid, Németh Lujza és Oszlányi Konor családjainak és jó egészséget, sok boldogságot kívánunk nekik!



Domozi Attila Dávid



Oszlányi Konor

Újra fészkel gólya Perbálon



Németh Lujza



Több emberöltő óta először az idén tavasszal fészket rakott településünkön egy gólyapár. Amikor megjelentek a Dózsa és József Attila utca sarkán és egy villanyoszlop tetején elkezdték a fészkek építését - kisebb felbolydulást okoztak a környéken. Mivel az oszlopok önmagukban nem igazán alkalmasak és nem is biztonságosak a fészkeknek, ezért széles és gyors összefogás alakult ki. A környékbeli lakók, a madárvédők, a természetvédelmiek, az áramszolgáltató, valamint az önkormányzat együttműködése által biztonságos és „szabványos” fészektartó került az oszlopokra, melyet azonnal birtokba is vettek a gólyák. Egy kisebb bonyodalom után mostanra rendeződött a gólyák státusza, már költik a tojásokat.

A mesék, mondák világában a gólya a gyermekáldást jelenti, így bízunk abban, hogy folytatódik az ideai trend és sok babaköszöntő kerülhet még átadásra!

FELHÍVÁS ÉS TÁJÉKOZTATÁS

A PERBÁLI BÜZVONAL ÜZENETRÖGZÍTŐJÉNEK HASZNÁLATÁHOZ

A bűzterhelés megszüntetése érdekében megalakult munkacsoport felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy Perbál községben egy folyamatosan működő üzenetrögzítő (bűzvonal) áll rendelkezésre, mely a nap 24 órájában automatikusan üzemel. Az üzenetrögzítő használatának részletes útmutatója megtalálható a Perbál Község Önkormányzata és a Patakok Egyesület elektronikus oldalain.

Az üzenetrögzítő hívószáma: +36 (30) 899 7169, vagy 06 (30) 899 7169

Az üzenetrögzítő minden hívásnál utal a GDPR szabályokra. Csak az mondjon az üzenetrögzítőre üzenetet, aki az üzenetrögzítő tájékoztató szövegével egyetért.

A tájékoztató szöveg időtartama: 75 másodperc.

A következő információkat kérjük megadni (lehetőleg a leírt sorrendben):

- bejelentő neve (Adatvédelem alá tartozó, megőrzendő, nem publikus adat)
- bejelentő lakcíme (Adatvédelem alá tartozó, megőrzendő, nem publikus adat)
- bűzérzékelés időpontja (A bejelentő nap óra és perc megjelöléssel bejelenti, hogy mikor érzékelte a bejelenteni kívánt bűzt.)
- a bűzérzékelés helye (A bejelentő az érzékelés helyének megadásával, vagy körülírásával bemondja, hogy milyen helyen, hol érzékelte a bűzt.)

- a bűzérzékelés intenzitása 1-4 között (1 - alig érezhető, 2 - jelentős, 3 - erős, 4 - kibíratatlan)
- az érzékelt bűz jellege (belső szag, hányingert keltő szag, irritáló szag, szúrós szag stb.)
- a bűzérzékelés hatása (ablakok zárvartartási kényszere, életminőség romlásérzékelés stb.)
- megjegyzések (Minden egyéb információ, amelyet a bűzbejelentés szempontjából a bejelentő még fontos információnak vél.)

A bejelentéseket ezek után társítjuk az aktuális helyi időjárási adatokkal, így nagy valószínűséggel megállapítható a szagkibocsátás forrása.

Kérjük bejelentéseivel járuljon hozzá, hogy a hangrögzítések információtartalmával elérhessük a Perbál községet időközönként érő bűzterhelés megszüntetését.

Összeállította Dr. Dudás Zoltán Antal

MI IS AZ „OKOSZEBRA”?

Persze hogy egy gyalogátkelő nem lehet „okos”, nem old meg érettségi tételeket, mint ahogyan az okostévé, vagy okosóra sem...

Ez alatt az olyan – a környező településeken is egyre többet látható – zebraátjárókat értjük, amelyek az aszfaltba épített villogó lámpákkal hívják fel a figyelmet a gyalogosokra.

Az átkelő mindkét oldalán kamerák, érzékelők vannak, amelyek a gyalogosok érkezését észlelik, s mielőtt az útestre lépnének beindítják a nagy fényerejű LED-es prizma villogását.



Ugyanígy mindkét oldalon kiegészítő LED-lámpákkal is segítik a zebra jobb megvilágítását. A rendszer vezérlőegysége távolról is felügyelhető, programozható, így nagyobb az üzembiztonság.

A statisztikák szerint több, mint 20 %-al növeli a gyalogátkelő biztonságát. A telepítéssel együtt csak az „okoszebrásítás” 3-5 milliós tétel egy-egy átkelőnél.

Önkormányzatunk az új kisperbáli gyalogátkelőt már eleve ilyennek tervezi, továbbá a már meglévőket is szeretné átalakíttatni.

Nem gyógyultak még be a sebek...

Perbál Község Német Nemzetiségi Önkormányzata április 14-én, vasárnap megemlékezett a perbáli németajkú családok II. világháború utáni elűzetéséről.

Részlet a megemlékező programból: "Hosszú évek óta minden év áprilisában eljöttünk, eljövünk ide a kitelepítési emlékműhöz, hogy emlékezzünk, emlékeztessünk.

Minden évben ezen a szomorú évfordulón a perbáli Szent-Anna templomban a kiűzöttekért szól a szentmise. 70-80 év történelmi léptékben nem oly nagy idő, de egy ember életéhez mérten óriási.

A sebek még nem gyógyultak be, de homályosulnak, hiszen akik átérték, elszenvették, már csak kevesen vannak köztünk. A múlt üzeni nekünk, hogy hazánkban, községünkben, – véleményem szerint – ebben a nagyon szép, élhető településen békében, egymást segítve, éljünk, bármely nemzetiséghez, bármely felekezethez tartozunk. Jellemezze mindennapjainkat az összetartozás, a hagyományok ápolása, megélése, a múlt tisztelete és őrzése. Nekünk, akik ennek a borzalomnak nem voltunk részei, a jelen és a jövő nemzedékének dolgunk és feladatunk van.

Emlékezzünk! Emlékeztessünk!



A magyar kormány 1946 januárja és 1948 júniusa között a kollektív bűnösség elve alapján mintegy 200 ezer német nemzetiségű magyar állampolgárt telepített ki.

Most köszönetet szeretnék mondani azért, hogy Perbálon hosszú évek óta minden évben összegyűlünk ezen a szomorú évfordulón – nemzetiségi hovatartozástól, pártállástól függetlenül –, hogy együtt gondoljunk vissza községünk múltjának ezen elkésérítő eseményére.

A magyarországi, a perbáli svábok nem úgy jöttek ide, hogy valakit elnyomtak, leigáztak, elűztek, kiirtottak. ŐKET hívták. Egy felkínált lehetőséggel éltek. Hívták, hogy egy történelmi helyzetben csináljanak valamit a semmiből.

S amikor munkájukkal hozzájárultak hazánk, községünk fejlődéséhez, elzavarták, kiűzték őket otthonukból –



ÖTVEN KILÓVAL... KI TUDJA HOVA.

A perbáli svábok megküzdöttek Németországban is új hazájuk bizalmáért. Ma már – kezdetben nem így volt – elfogadott, egyenrangú, építő állampolgárai új hazájuknak, akik szívükben megőrizték, szerették a régi hazát. **RÁJUK EMLÉKEZÜNK!**

Azt mondják, az „idő begyógyítja a sebeket...” Bizom benne, hogy az 1946-ban esett sebek helyét – ha eltűntetni nem is – de elhomályosítani lehet. Adja Isten, hogy úgy legyen!” ...

A megemlékezésen koszorúzott:

Perbál Község Német Nemzetiségi Önkormányzata

Perbál község Önkormányzata

A Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola

A Mézeskalács Óvoda

A koszorúzás alatt a „Kövér Hattyúk” zenekar játszott.

Megemlékező műsort adtak: *A Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola 7. osztályos tanulói (Felkészítőjük: Kincsesné Kuthy Etelka), az iskola Vergissmeinnicht (Nefejejs) kórusa (Felkészítőjük: Sáfárné Földi Mária). Közreműködött a Dicke Schwäne (Kövér Hattyúk) zenekar.*

Köszönjük minden jelenlévőnek, hogy megtisztelte rendezvényünket! Köszönjük a fellépőknek, hogy hozzájárultak a szomorú eseményről való méltó megemlékezéshez! *Bakai Anikó, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke*

ÓVODAI HÍREK

Úrhajózás, csillagászat, Földünk - tudományos hetek az óvodában

Áprilisban az Úrhajózás világnapját, majd a Csillagászat, végül a Föld napját ünnepeltük a gyerekekkel. Három héten keresztül a világűr, a Naprendszerünk, valamint a Földünkkel kapcsolatban a környezettudatosság volt a téma.

Azt tapasztaltuk, hogy már a legkisebbek is kíváncsiak az őket körülvevő és a tágabb világra egyaránt, és nyitottak az új ismeretekre. A nagyobbak közül többen komoly ismeretekkel rendelkeznek, lelkesen hozták be a témához kapcsolódó könyveiket. Minden csoportban készültek úrhajók, rakéták, megfestették a tejútrendszert, a bolygókat, a Napunkat. Ismeretterjesztő mesefilmet néztünk a Naprendszerünkről. Öröm volt látni a gyerekek lelkesedését a beszélgetések alatt.



A Föld napjához kapcsolódóan már hagyomány óvodánkban a tavaszi kertészkedés: ilyenkor rendbe tesszük a magasztásokat, a sziklakertünket, a virágos kertjeinket, és a gyerekek által behozott palántákkal díszítjük az óvoda udvarát. Itt is szeretnénk megköszönni a szülőknek azt a rengeteg szép virágot, zöldségpalántát, magot, amit a „Dobj egy palántát” felhívásunkra beküldtek a gyerekekkel. Hála a családok összefogásának, nagyon szép virágos lett idén is óvodánk környezete.

A Föld napja minden évben jó alkalom, hogy felhívjuk a gyerekek figyelmét arra miként óvjuk a környezetünket, amelynek része az óvodai szelektív hulladékgyűjtés is. A zöldhulladékot, a papírt mindig elkülönítve gyűjtjük és a kicsik tudják, hogy otthonról is behozhatják a kijelölt tartóba a használt elemeket. Sok hulladékot újrahasznosítunk különböző kreatív és alkotó tevékenységeink során. Hisszük, hogy a környezettudatosságot ilyen kicsi korban kell elkezdni kialakítani a gyermekekben, így felnőttként ez már természetes lesz számukra.

A Föld napjához kapcsolódóan egy kis tudáspróbát is

készítettünk a nagyobb gyermekeinknek, melyet iskolás testvérükkel, vagy szüleikkel közösen oldhattak meg. Örömmel láttuk, hogy többen hazavitték a kérdéssort. A visszajelzések alapján kellemes időtöltés volt otthon együtt válaszokat keresni, majd beszélgetni erről a témáról.

Föld napjához kapcsolódó mottóink: „Legyél te a változás!” Ez igyekszünk megértetni a csoportjainkba járó gyerekekkel, hogy ha ők vigyáznak a környezetünkre, az már egy hatalmas lépés. Minél többen leszünk, annál nagyobb az esélyünk, hogy megmaradjon ilyen szépnek a bolygónk, amilyen most. Vigyázzunk rá!

Major Hajnalka óvodapedagógus

Május 11. 10:00-14:00
Kapunyitás: 9:30



10. Jubileumi Családi nap az óvoda javára

Zeneovi Gyerek koncert
Kamionhúzás
Tombola ajándékok
Pásztortarhonya az Ízörzők jóvoltából
Futóverseny (nevezési díj: 500Ft)



További programok:
 Pontgyűjtős játékok
 Csillámtetoválás
 Arcfestés
 Hajfonás
 Szabadtéri népi játékok
 Kreatív programok
 Ugrálóvár
 Büfé is lesz!

Belépőjegy: 500Ft, támogató jegy: 1500Ft
 Az ovisoknak a belépés ingyenes

Perbáli született

2024. Április

- Némethné Tóth Andrea és Németh Csaba gyermeke, Lujza
- Baboss-Dobsa Natália és Baboss Buda gyermeke Árnika Róza



ISKOLAI HÍREK

Tégy jót, és legyél példakép!

Iskolánk 5. osztálya (Arany Maffia) pályázott a „Tégy jót, és legyél példakép!” felhívásra.

Sokat gondolkodtunk osztályfőnöki órán, mit tehetnénk a lakókörnyezetünkben, amivel segítenénk másoknak, és ezzel példát mutathatnánk. Megszületett a tervünk: árusítunk piacnapon a PePiTa közösségi téren, és a befolyt összeget felajánljuk a Tovább Élni Egyesület számára.

Felvettük a kapcsolatot az egyesület vezetőjével, aki nagyon örült kezdeményezésünknek. Megbeszéltük, hogy egy hűtőre lenne szükségük. Egyeztettünk a piac szervezőjével, bevontuk a szülőket is. Március 22-én, pénteken az összegyűlt portékákkal kimentünk a PePiTa-ra, ahol megkezdődött az adománygyűjtés. Este számoltuk meg az összegyűlt összeget: 306.620,-Ft, amire álmunkban



sem gondoltunk! Az adomány átadására március 25-én került sor az iskola aulájában. Nagy örömeinkre a Tovább Élni Egyesület vezetője és néhány lakója is ellátogatott hozzánk. Köszönjük mindenkinek, akik adományaikkal hozzájárultak a projekt sikeréhez! Köszönet a szülőknek, az Óvoda és az Iskola Szülői Szervezetének, valamint a Nyugdíjas Klubnak a felajánlásukért! Az adománygyűjtés még jobban összekovácsolta osztályközösségünket. Megtapasztaltuk, hogy adni jó, és megéri összefogni egy jó cél érdekében.

Arany Maffia (az 5. osztály tanulói és osztályfőnöke)

Az MLSZ edzőközpontjában, a Global Hotelben jártunk

A 3. osztályosok idén farsangkor focistáknak és pompomlányoknak öltöztek. Ráadásul Matyi meghívója, amelyben Szoboszlai Dominikot invitálja az iskolai farsangra, bejárta a hazai sajtót is. Így egyértelmű volt, hogy az események lezárásaként ellátogatunk a Telkiben lévő edzőközpontba. A sportolók öltözőjében átöltöztünk, majd megnéztük a létesítményt. Jártunk a sportcsarnokban, a fitness- és wellness-részlegen. Megcsodálhattuk a víz alatti futópádot, a szuper edzőgépeket, a Kneipp-medencét.

Óriási volt a lelkesedés, hogy azokon a helyeken járunk, ahol a magyar válogatott tagjai, Szoboszlai Dominik, Nagy Zsolt, Schäfer András edzhet. Ezután betekintést nyertünk egy igazi edzés menetébe, majd kimozoghattuk magunkat a szabadtéri edzőparkban.

Csátiné Varga Mónika

Kecske Kupa

Március 22-én rendezték meg a Kecske Kupa matematika csapatverseny 2. fordulóját. Köszönjük a szülőknek, hogy a helyszínre, Százhalombattára elvittek bennünket. Egy 5., egy 6. és két 7. osztályos csoport képviselte iskolánkat. Az eredményhirdetésig kvízfeladatokkal foglalták el magukat a csoportok. A két versenyen elért eredmények alapján Kecske tallérokot osztottak ki a szervezők, melyekkel a licitáláson édességeket tudtak venni diákjaink. Nagyon ügyes volt a hatodikos csapat; Tompa László, Wittmann Kristóf, Kurucz Flórián, Jenei Barnabás, csak néhány ponttal maradtak le a döntőről.

Makainé Kováts Judit



Területi atlétikai verseny

Április 19-én rendezték meg a területi atlétikai versenyt a II. korcsoportnak Biatorbágyon. Iskolánk két fiú és egy lány csapattal képviseltette magát. A fiú I. csapat 3. helyezést ért el. Egyéniben Benedek Álmos 3., Sándor Zalán 6., Kúra Rozina 7. helyezést ért el.

Juhászné Szatmári Irén



Föld napja

Április 22-én reggel Tóth Gábor látogatott el hozzánk Tinnyéről, aki rendkívül humorosan és szakszerűen mutatott be nekünk vadon élő emlősállatokat.

Láthattunk kiséget, patkányt. A görényről kiderült, hogy nagyon hajlékony. A nyesttel óvatosan kell bánni, mert veszélyes kistestű ragadozó, és imád az autók szélvédőjén csúszkálni. A rókát pedig nem szabad magunkhoz csábítani és simogatni, mert nagyon éles fogai vannak.

Végül megismerkedhettünk egy idomított kutyuskával is. Köszönjük Gábornak az érdekes bemutatót, mely a Szülői Szervezet és a fenntartó tankerület támogatásával valósulhatott meg. Majd kirándultunk, miközben megcsodáltuk a Perbált körülvevő tájat, elhaladtunk iskolánk névadója, a Kis-forrás mellett. Szerencsére az idő is jó volt, így megázás nélkül tettük meg az 5,5 kilométeres túrát.

Rintek Nóra Szeptelána



Szavalóverseny alsó és felső tagozaton

Az alsós versenyt a költészet napjához igazodva hirdettük meg. Egy héttel később a felső tagozat versenyén is sokan mondtak verset. Mindkét versenyen igényes előadásokat hallhattunk. Öröm, hogy sokan szeretik a verseket. Öröm az is, hogy ennyi tehetséges tanuló jár a perbáli iskolába. Az április 20-i pátyi szavalóversenyen iskolánkat az alsó tagozatról Homoki Dávid, Osztróluczki Sára és Tóth Dénes; felső tagozatról Halász Előd és Kemény Árven képviselte. Kemény Árven az előkelő 2. helyezést érte el az igen erős mezőnyben. Szívvel gratulálunk!

Osztróluczkiné Tóth Zita



Országos német népismeret verseny döntője

Április 18-án rendezte meg a Nemzetiségi Pedagógiai Oktatási Központ a német népismeret verseny országos döntőjét, melyen Csépany Petra (7.o.) képviselte iskolánkat, aki az iskolai fordulón elért pontszámai alapján jutott a döntőbe. Interjút készített Bakai Anikóval, a perbáli Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökével, akit a nemzetiségi értékeink védelméről kérdeztünk. Az interjú alapján elkészítette a prezentációját, és a zsűrinek beszámolt arról, hogy milyen sokféleképpen ápolja a nemzetiségi hagyományokat. Nagyon felkészült volt, a zsűrivel sokat beszélgetett németül. Gratulálunk Petrának az országos 10. helyezéshez! Köszönjük a versenyre utazáshoz a Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatását.

Kincsesné Kuthy Etelka, felkészítő tanár

Rajzverseny eredmények

Idén 18. alkalommal rendezték meg Pátyon a megyei rajzversenyt, április 12-én. Iskolánk 16 alkalommal vett részt a megmérettetésen. Ebben a tanévben Kovács Báborka (8.o) portré kategóriában ért el 1. helyezést. A többi tanuló is kiválóan teljesített. Kurucz Flórián (6. o) 2. helyezett lett csendélet kategóriában, Rimóczi Lilla (5.o) 3., Geröly Benett (5.o) 5. helyezést értek el. A zsűri közel háromszáz alkotásból választotta ki a döntőbe jutott tanulókat, akik a pátyi iskolában készítették el a megyei verseny alkotásait. Felkészítő tanár: Bentzik Éva

Sikerese DSD1 szóbeli német nyelvvizsga

Április 11-én került sor a szóbeli DSD1 német nyelvvizsgára 12 nyolcadikos tanuló részvételével. A gyerekek sokat készültek erre a napra és ennek meg is lett az eredménye, mivel mind a 12 tanuló kiváló eredményt ért el, a magasabb, B1-es szinten teljesített a szóbeli vizsgán, melyen bemutatkozás után egy prezentációt kellett előadni a választott témában és kérdésekre kellett válaszolni. Felkészítő tanárok: Bors Andrea és Lindmayer Anna

A KÖZÖSSÉGI HÁZ HÍREI

ESETI PROGRAMOK

A Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla Programja keretében

Április 7-én zárult a négyalkalmas palatkai tánckurzus a Községi Házban. A táncanfolyamra helyi és környékbeli érdeklődők is érkeztek, az előzőnével kísért próbák nagyon jó hangulatban teltek, a résztvevők profi oktatóktól sajátíthatták el a palatkai táncrend lépéseit. K.I.



Déryné Program

Intenzív színházi élményben volt részünk április 15-e estéjén. A Feljegyzések az egérlyukból című előadás ötletes díszletmegoldásokkal, fantasztikus színészi játékkal segítette a mű megértését. Az a problémakör, amit a darab körbejár, mindannyiunk számára ismerős lehetett, az előadás segített ránézni világbéli működéseinkre, viszonyulásainkra, és a hozzájuk kapcsolódó reakcióinkra is. Aki talán kevésbé kedveli Dosztojevszkij világát, de megnézte a darabot, az is haza tudott vinni magával olyan élményt, amivel a későbbiekben dolgozni tud. A valódi művészet ilyen, dolgunk van vele, és a színészek kiválóan megmutatták ezt nekünk, nézőknek. Köszönjük a Déryné Program támogatását. Kun Izabella



A Duna Művészegyüttes látogatása

Egy pályázat keretében „Kis magyar táncrajz – Rendhagyó néprajzi óra” címmel tartotta előadását az ország egyik hivatásos néptáncgyűjtőse, a Duna Művészegyüttes a Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola diákjainak.

A Községi Ház kétszer telt meg azon a csütörtökön, először az alsósokkal, majd a felső tagozatos diákokkal. Az interaktív óra keretében bemutatásra került számos kárpát-medencei tájegység tánca és táncstípusa (többek között: verbunk, csárdás, ugrós táncok, karikázó). Megismerkedhettek a gyerekek különböző néprajzi tájegységek viseleteivel, jellemző dallamaival és hangszereivel is. A Duna Művészegyüttest, amelyben a Perbálon élő Hortobágyi Gyöngyvér tanítványai is szerepeltek, az együttes zenekara, a Göncöl zenekar kísérte. A gyermekek, fiatalok sokoldalú nevelésében, képességeik fejlesztésében elengedhetetlen a népi kultúra értékeinek megismerése, továbbá a népi játékok, a néptánc fejlesztési a gyermekek mozgáskultúráját, testtudatát, identitását, szociális érzékenységét. Ezért a Duna Művészegyüttes és az Örökség Nemzeti Gyermekek és Ifjúsági Népművészeti Egyesület ingyenes rendhagyó néprajzi órát szervez általános iskolák részére. Ezt a produkciót mutatták be április 25-én a perbáli diákoknak. Sz.D.



ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Baba-Mama Klub

Április 6-án megrendezésre került a 2. Perbáli Börze. A programok sokrétűségével azt szerettük volna elérni, hogy minden korosztály jól érezhesse magát. Az időjárás is kedvezően alakult, így sokan ellátogattak az eseményre. A börze fő programjaként arra fordítottunk hangsúlyt, hogy jó állapotú árucikkeket lehessen vásárolni másodkézből és kedvező áron, hiszen mindenkinél található ott-hon olyan ruha, amit megvásárol, mégsem hordja, vagy olyan játék, ami nem lesz a gyermeke kedvence és csak a helyet foglalja. Több mint 20 eladó gondoskodott arról, hogy mindenki megtalálja azt, amit keres. A nap kísértő-programjai között az arcfestés óriási sikert aratott a gyermekek körében, de volt még rajzolás, színezési lehetőség

is, illetve baba-mama hordozós zenés foglalkozás. A büfében házi süteménnyel, szendvicssel, kávéval vártuk a megpihenni vágyókat, a perbáli anyukák és nagymamák igyekeztek finomabbnál finomabb süteményekkel emelni a program színvonalát, ezúton is köszönjük a segítségüket és az Önkormányzat támogatását is. A büfé teljes bevétele a perbáli baba-mama klub javára ment. Összel újra találkozunk! *Fodor-Bárdos Fruzsina*



PROGRAMSOROLÓ

A Nemzeti Művelődési Intézettel 2023 őszén együttműködési megállapodást kötött Önkormányzatunk, így ennek köszönhetően további ingyenes programok juthatnak el a jövőben településünkre. Van olyan program, ami csak iskolásoknak, vagy csak óvodásoknak szól, a jövőben is igyekszünk minden korosztályi igénynek megfelelően pályázni. Májusban a Petőfi Kulturális Ügynökség alábbi programjai látogatnak el hozzánk, mindenkit szeretettel várunk ezekre az ingyenes, kulturális rendezvényekre:

- május 18. szombat 17.00 óra: Orgonák Éjszakája a Szent Anna templomban
- május 21. kedd 13.00 óra: Házhoz megy a zenede, hangszersimogató iskolásoknak a Közösségi Házban
- május 25. szombat 10.00: Olvasó családok Program, „... a dal szüli énekesét ...” a Közösségi Házban
- június 10. hétfő 19.00 óra: Irodalmi ösztönművészeti programsorozat, Nem akarok – Nemes Nagy Ágnes100 a Közösségi Házban

Kun Izabella

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÁS DIÁKOKAT KERESÜNK
A NYÁRRA, BÚCSÚRA, TÁBOROZTATÁSRA
ÉS EGYÉB KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATOKRA.
GYERTEK, SEGÍTSEK NEKÜNK!
JELENTKEZÉS: KOZHAPERBAL@GMAIL.COM;
06 30 205 6277; 06 20 280 9401

vers ének, mondó

TÖRÖK MÁTÉ • TÓBISZ TINELLI TAMÁS • HEINCZINGER MIKA

„...a dal szüli énekesét...”
VERSÉNEKLŐK, ÉNEKMONDÓK
ZENÉS BESZÉLGETÉSE

2024. május 25. 10:00
PERBÁL, KÖZÖSSÉGI HÁZ
2074 Perbál, Fő utca 24.

ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR
Olvasó családok programsorozat

Petőfi Kulturális Program

Nemzeti Művelődési Intézet

Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával

KIK a verselőink? Kik az éneklők? 2023 szeptemberében jelent meg a Nemzeti Művelődési Intézet Hírmondója 100. évfordulója alkalmából, mely 23 verselőt és éneklőt ajánlott olvasni. A kiadvány szerkesztője és kiadója: László Péter és Mészáros György, Budapest, 2023. május.

NEM AKAROK
- NEMES NAGY ÁGNES100
2024.06.10.
HÉTFŐ 19:00
HELYSZÍN
PERBÁL, KÖZÖSSÉGI HÁZ
2074 PERBÁL, FŐ UTCA 24.

Vecsei H. Miklós Hegedűs Bori Juhász Anna Tempfli Erik

Petőfi Kulturális Ügynökség

Nemzeti Művelődési Intézet

Kulturális és Innovációs Minisztérium

A Petőfi Kulturális Program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében valósul meg.

A KÖNYVTÁR HÍREI

Költészet Napja a Könyvtárban

Április 11-én a nagycsoportos óvodások is bepillantottak a könyvtári életbe. József Attila emléktáblájánál Simek Máriával közösen elmondtuk az Altató-t, majd a könyvtárban folytatódott a versekkel való találkozás.

Beszélgettünk költőkről, versgyűjtésről – miközben a gyerekek az előkészített versesköteteket lapozgatták érdeklődve, majd a szabadpolcok között böngészhettek önállóan. Mária a Bors néni c. Nemes-Nagy Ágnes könyvből mesélt. A leendő elsősök megígérték, hamarosan visszatérnek majd szüleikkel együtt.

Seregley Erzsébet, könyvtáros tanár



Könyvtári szombat

Április 20-án, a könyvtári szombaton vendégünk Szert-Szabó Dorottya illusztrátor, animációs tervezőművész volt, aki „Borsi kutyától a Zsolnay Negyedig” címmel tartott vetített előadást. A közönség érdeklődéssel figyelte, hallgatta a szakmai beavatást, közben körbejártak a

bemutatott könyvek, így betekínthettünk a mesekönyv illusztrálás folyamatába. Végül a Dorottya által tervezett társasjátékokat is kipróbálhattuk, miközben néhány izgalmas „Torzonborz” termék is gazdára talált. Olvasószolgálat, és kézműves játékokkal fejeződött be a délelőtt. *Simek Mária – Seregley Erzsébet, fotó: Minyó Szent Károly*



Könyvtári kirándulás

Május 20., Pünkösd hétfő, 9.00 óra
Meszes környéki túra, várható táv: 15 kilométer.
Indulás a Közösségi Ház elől.

Következő könyvtári szombat

Május 25. szombat 10.00 óra
Olvasó családok Program, „... a dal szüli énekesét ...”

Kerékpározz zöldutakon!

2024. május 11. **Tekerjünk át együtt TÖKRE!**

Indulj el egy úton, én is egy másikon...

Indulási helyszínek és időpontok:

Biatorbágy: 9.00 - Fő tér, JFMK parkoló
Budajenő: 11.00 - Magtár
Páty: 10.00 - Széchenyi tér
Zsámbék: 9.30 - Török-kút
Perbál: 10.00 - Hősök tere
Tök: 10.00 - Kútvolgy tér
Telki: 10.15 - Általános Iskola

Ízelítő a programokból:

- BVZ totó
- Kerékpáros ügyességi pálya
- Bogrács ebéd
- Nyakas pince látogatás
- Református templom kazettás mennyezet megtekintése

A NYUGDÍJAS KLUB HÍREI

Parlamenti látogatás

Április 11-én egyéni utazással 37-en látogattuk meg a Parlamenti látogatáson. Az Országház a világ egyik legjelentősebb, legszebb parlamentépületeinek egyike.

Felbecsülhetetlen muzeális érték, a Magyar Nemzet büszkesége. A törvényhozás otthona, a Szent Korona őrzési helye. Idegenvezetőnk beszélt az Országház létrejöttéről, művészeti értékeiről az építéséről a felhasznált anyagokról. Csodás termeiben sokféle esemény zajlott és megannyi érdekesség történt. A berendezések egyedisége mellett minden helységnek megvan a saját különleges törté-

nete. A millenniumi évben 1896-ben adták át a még nem teljesen kész épületet. A kupolája 96 méter magas, a kupolacsarnokhoz vezető főlépcső 96 fokból áll. Az átadás évében tartották meg az országgyűlés első ülését. Érdekessége az is, hogy az épületnek háromszázhatvanöt kisebb nagyobb tornya van, mint az év napjai. Az épület minden centimétere szemet kápráztató műalkotás. A szépségén kívül különleges légköre felemelő érzést vált ki az emberből, ha belegondol, hogy történelmünk nagyjai ugyanezen a helyen sétáltak. Sok újat láttunk, hallottunk. Maradandó élményben volt részünk. Az Országházat évi hétszázezer ember látogatja meg.

Tóthné Bernáth Panni

Április utolsó klubfoglalkozásán Faragó Kinga és Fejér-Székel Anna segítségével vidám, színes szemüvegtokokat nemeztünk.

**Az Ízörzők hírei**

Április 13-án A Patakok Egyesület szervezésében szűrő busz érkezett az egészségház udvarába. Csapatunk felajánlotta segítségét az ebéd elkészítésében. A busszal érkező munkatársak és segítők részére. Jó hangulatban és örömmel készítettük el 30 főre a finom gulyásleveset. Sütöttünk mellé kakaós csigát és szilvalekváros buktát. A Szent Anna Házban terített asztallal vártuk őket. Hálásan köszönték a szíves vendéglátást. Mi pedig örültünk, hogy egy kicsit részesei lehetünk ennek a programnak.

Tóthné Bernáth Panni



PEPITA HÍREK

Következő PEPITA piacnapok: május 10., május 24., június 7., június 21.



AZ EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Nagypénteki csendes túra

Idén nagypénteken is megszervezésre került szertartás után, sötétben egy csendes séta templomunktól a Meszes-hegyen álló kereszthez.

Az útra tízen vállalkoztunk, sötétben, vakon mentünk az elől haladó vezető után - az apostolok kiszakadva a korábbi életükből, relatív kényelmükből, teljes bizalommal mentek az őket hívó Jézus után. Ahogyan mi is. Volt, hogy más irányra emlékeztünk, de megbíztunk a vezető döntésében, követtük szóltanul.

Nagypéntek, Jézus kereszthalála - szép napokat, éveket tölthettek együtt. A kereszthalál bizonytalanságot, fé-

lelmet hozott. Mi hidegben, sötétben, minden neszre figyelve, azoktól kicsit tartva tettük meg ezt az utat.

Ez a kicsit több mint 15km-es gyaloglás, jó alkalom volt, hogy a húsvétra készüljünk, misztériumáról elmélkedjünk, elcsendesedjünk, s a késő éjszakában megtett lépéseinket feljajánljuk.

Visszaérve a Vendel kápolnánál imádkoztunk, ahol észrevettünk, hogy valakik egy nagy fakeresztet állítottak



fel, mint megtudtuk egy zsámbéki férfi csoport kicsivel előttünk járva tette meg az utat ezzel a kereszttel a meszes tetejére, melyet aztán a kápolnánál helyeztek el.

Simek György - Nagy Bernát Tamás

Húsvét hétfői dalárda

Már több éves hagyományra tekint vissza egyházközségünkben, hogy húsvét hétfőjén a közösség férfi tagjai fiaikkal karöltve egy reggeli gyorstalpaló tanulás után útnak indulva sorban felkeressék a község asszonyait és leányait, kölni vagy szódavízzel, ki-ki a maga módja szerint, hogy e szép magyar hagyományt őrizze és tovább éltesse.

E régi szokás idén sem történt másképpen, már a megszokottak szerint a Bossbu film jóvoltából egy kiváló hangulatfilm is készült az eseményről, melyet minden olvasó mobiltelefonját használva az alábbi QR kód segítségével a linkre kattintva meg is tekinthet. Jó szórakozást kívánunk!



Nagy Bernát Tamás

Pünkösd – A Szentlélek eljövetele

A májusi lapszám kézhezvételekor már harmadik főünnepünkhöz, Pünkösdhöz közeledünk, ennek apropóján, és ünnepünkre készülve hadd osszak meg pár gondolatot Horváth István Sándor atyától:

„Jézus megtestesülésekor, azaz földi élete kezdetekor jelen van a Szentlélek. Az angyali üdvözléskor Mária megkérdezi az isteni hírnököt, hogy miként lehetséges, hogy gyermeke fog születni. Erre ő a következőt válaszolja: „A Szentlélek száll le rád” (Lk 1,35). Tehát a Lélek közreműködésének köszönhető, hogy Jézus megfogant Mária méhében, a Szentlélek ad Jézusnak életet.

Nyilvános működésének kezdetekor a názáreti zsinagógába betérve Izajás próféta könyvéből ezt a részt olvassa fel Jézus: „Az Úr lelke nyugszik rajtam” (Iz 61,1), s ez igaznak bizonyult, amikor a későbbiekben Jézus a Lélek erejével hirdeti az örömhírt és tesz számtalan csodát. Ennél fontosabb, hogy a szenvedés-

történet beszámolója szerint Jézus úgy hal meg a kereszten, hogy „kilehelte lelkét” (Jn 19,31).

Amikor pedig feltámadása után megjelenik az apostoloknak, hogy nekik ajándékozza a Szentlelket, előbb „rájuk lehel” (Jn 20,22), ahogyan a mai evangéliumban olvastuk. Azért tehetta meg ezt Jézus, mert feltámadt, újra él, újra élet van benne, újra a Szentlélek élteti őt.

A Szentlélek éltető erejét nemcsak az Egyház egész közössége tapasztalhatja meg, hanem minden egyes hívő is, aki elkötelezi magát a keresztény életre. A Szentlelket mint ajándékot és a Szentlélek hét ajándékát a bérnálás szentségében kapjuk meg. Ő tesz képessé minket arra, hogy hitvalló keresztények legyünk. Emellett egyéni életünkben szükségünk van a Lélekre azért is, hogy megszentelje életünket és megmutassa nekünk az örök életre vezető utat. Ebben az értelemben tehát ő az örök üdvösség forrása számunkra. Továbbá a Léleknek köszönhetjük azt is, hogy bennünk él Isten szeretete.

Szent Pál apostol tanítja a következőt: „A nekünk ajándékozott Szentlélek által kiáradt szívünkbe az Isten szeretete” (Róm 5,5). Ha a Lélek szerint élünk, bennünk él a szeretet.”



A PATAKOK EGYESÜLET HÍREI

Egészségét Perbálon

A prevenció, a megelőzés alig százéves múltra tekint vissza, fontosságának felismerése azonban mára jelentős szemléletváltozást hozott az egészségügyben.

Értékké vált az egészség. Kialakult az egészségtudatos magatartás. A szűrővizsgálatok elfogadottá váltak, az emberek életében egyre fontosabb helyre került a megelőzés. Egészségünk megőrzésében kulcskérdés immunrendszerünk támogatása, aminek alapja az egészséges táplálkozás, a rendszeres fizikai aktivitás, a kontrollált stressz-szint éppen úgy, mint a mérsékelt alkoholfogyasztás, a dohányzásmentes életmód, a megfelelő mennyiségű és minőségű alvás és a védőoltások.

Perbálon április elején tüdőszűrésen vehettek részt a község lakosai. 3 napon keresztül 8.00-18.00 óra között lehetett vizsgálatra jelentkezni az Egészségházban. A szűrés fiatalabb életkorban 3-5 évente, 40 év felett évente javasolt különösen dohányzók esetében. **Az idén 345 fő szűrését végezték el.**



Április 13-án folytatódott a prevenciós vizsgálatok. Az Egészségház udvarára érkezett szűrő buszon nőgyógyászati és szájüregi szűrészt végeztek. A nők körében végzendő szűrések közül az egyik legfontosabb a **méhnyakrák szűrése**, éppen ezért fontos az évente történő rendszeres ellenőrzés. A **szájüregi szűrővizsgálat** egyik célja, hogy átfogó képet kapjunk fogaink és szájüregünk állapotáról. A szájüreg rosszindulatú daganatai az egyik leggyakoribb megbetegedésnek számítanak hazánkban. Ez a daganatos megbetegedés a nőket és a férfiakat egyaránt érintheti, leginkább 45 éves kor felett válik gyakorivá.

A szív- és érrendszeri betegségek a 40 év felettiek körében jelentősen emelkednek, ezért fontos a szív működés zavarainak feltérképezése. Talán ezért is jelentek sokan a **kardiológiai vizsgálatra**. A felsorolt szűrésen túl részt vehettünk **vércukor-, vérnyomás-, véroxigén szint mérésen**, valamint **általános állapotfelmérésen**. Ez utóbbi vizsgálatról készült eredményt a dietetikus azonnal elemezte, rávilágítva kinek, miben kellene változtatni az eredményei javításáért.



Krizsák Éva eredménye kiváló lett. A testsúlya, testösszetétele korának, magasságának megfelelő volt. A rendszeres, célzott testmozgásnak köszönhetően a test össz izom és zsír aránya az izom irányába tolódott el, ami abszolút ideális. Odafigyel az étkezésére. Mindezek összessége kiegyensúlyozott és egészséges életmódra utal, ami hosszútávon nagy hatást gyakorol az egészség megőrzésére. Éva 0-0-s értéke azért is figyelemre méltó, mert a magyar adatok alapján ezerből egy ilyen eredmény születik, aki általában férfi. Gratulálunk! Reméljük jövőre kihívóra talál sz Perbálon, s több hasonló jó eredménnyel is dicsekedhetünk majd.

Kellemes hangulatban zajlottak a közel 6 órán át tartó vizsgálatok. A kitelepült 12 orvos és szakasszisztens kedvességével, tudásával, segítőkészségével jó kapcsolatot alakított ki a páciensekkel.

Ez idő alatt a PEPITA-n kézműves foglalkozással és arcfestéssel vártuk a gyerekekkel érkező családokat. Az **Ízörzök** csapata ebéddel kedveskedett a közel 30 főnek, aki valamilyen formában a szűrésen tevékenykedett. A házas ízek, a kedves fogadtatás és a frissen készült „köttes” mindenkit levett a lábáról. Köszönjük a vendégváró falatokat.

Délután 16 óráig **361 vizsgálatra** került sor. Köszönjük a szűrés végzőknek, a vizsgálatokon résztvevőknek, minden támogatónak, a Patakok Életmód Egyesület aktív tagjainak, hogy jól sikerült, eredményes napot tudhatunk magunk mögött!

Következő programunk: 2024. május 25. Melanóma szűrés. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Molnár Marianna, Patakok Életmód Egyesület

**ÚJABB PERBÁLI MAZSORETT SIKEREK**

A Perbáli Jázmin és Írisz Mazsorett Csoport ismét sikeresen méretette meg magát a Magyar Látványtánc Sportszövetség kvalifikációs versenyén április 21-én; a lányok 3 aranyéremmel és egy különdíjjal tértek haza.

Az idei versenyszezonra mindkét csapat óriási lendülettel készült Gulyás Réka edző vezetésével, a lányok három táncdal indultak el a Pápai Sportcsarnokban rendezett versenyen, idén először a két csapat egy közös táncban, együtt is fellépett.

E r e d m é n y e k

Jázmin Mazsorett csoport (Csákvári Hanna, Csákvári Lili, Fodor Dorka, Kun Leonie, Kurucz Anilla, Salamon Nóra, Szabó Csenge, Szabó Fanni, Szőke Katalin)

- Karneváli hangulat - felnőtt korosztály, mazsorett és twirling bottal - Arany minősítés + különdíj

Írisz Mazsorett Csoport (Ambrus Alexa, Bokor Szilvia, Csépany Petra, Csorba Éva, Dénes Barbara, Dénes Karina, Hajdó Zselyke, Kádár Anna, Kemény Árven Nóra, Nyemcsék Melánia, Pájer Dorina)

- Diótörő - junior korosztály, mazsorett és twirling bottal - Arany minősítés

**K ö z ö s t á n c**

- Amikor mi még nem éltünk... felnőtt korosztály - formáció - mazsorett és twirling bottal - Arany minősítés

A következő kihívás a Magyar Látványtánc Sportszövetség Országos Bajnoksága, ahol a magas kvalifikációs pontszámoknak köszönhetően már A kategóriában lépnek a lányok színpadra.

Köszönjük mindenkinek a sok szurkolást, biztatást, valamint a támogató szülőknek a sok segítséget! Hajrá Perbáli Jázmin és Írisz Mazsorett!
Mamira Mariann

A PERBÁLI SC HÍREI

Utánpótlás kalauz – Farkas Milán

Májusi számunkban Farkas Milánra szeretnénk felhívni szurkolóink figyelmét! A még mindig csak 16 esztendő játékos, tősgyökeres perbálként csak az egyesületünkben futbalozott.

Milán minden korosztályban meghatározó játékosként tette le a névjegyét és eddig évről évre látványosan fejlődött.

Sokoldalúságának és technikai készségének köszönhetően edzői bármely poszton szívesen játszatják. Remekül lát a pályán, kiváló szervező képességgel rendelkezik, de a bal lába az, ami igazán félelmetes az ellenfelek számára.

Néhány hete Káldi Sándor, a "kettes" számú felnőtt csapatba is meghívta, ahol már két gólnál jár a fiatal játékos. Távoli szabadrúgás góljára sokáig emlékszik majd, aki látta! Milán a múlt héten súlyosabbnak mondható sérülést szenvedett, ebben a szezonban már sajnos nem láthatjuk játékát, de várjuk vissza és bízunk mihamarabbi teljes felépülésében! *K.J.*

Vármegye I. osztály – áprilisi eredmények

Első csapatunk áprilisi teljesítménye már sokkal reménykeltőbb, mint amit a márciusi eredmények mutattak. A lejátszott négy mérkőzésből két idegenbeli összecsapást is sikerült nagy gólkülönbséggel megnyerni, hiszen mind

Felsőpakonyban, mind Örkényben 5-1-es si-kert elérve borzolhattuk a hazai szurkolók kedélyeit.

Sajnos a két győzelem között Csomádon is kikaptunk egy góllal és hazai pályán is jött egy szűk vereség, a korábbi NB1-es magyar bajnok Vác csapatától.

A kiesési helyektől lassan, de magabiztosan távolodunk. Annak ellenére, hogy a táblázaton jelenleg csak a 12. pozíciót foglaljuk el, a 41 szerzett gól az 5. legjobb mutató a jelenlegi bajnokságban. Ez az adat is reménykeltő a hátralévő öt forduló küzdelmeihez. Hajrá Perbál!
K.J.

Vármegye II. osztály

Káldi Sándor felnőtt csapata, a Perbál SC II. is "vegyes" áprilist zárhatott. A lejátszott öt mérkőzésből hármat megnyert az együttes, de két találkozón sajnos vereséggel végződött.

A festői Zebegényből sikerült elhozni a három pontot, de a következő héten már nem tudtunk mit kezdeni a Dunabogdány gyorsabb játékaival. Rá egy hétre már újra magabiztosan vágunk zsebre a győzelmet Szokolyán, sőt ez a lendület kitarthat a szomszédvár Budajenő ellen is, hiszen fordulatot derbin 3-2-vel küldtük haza a szomszéd község legényeit.

Utolsó áprilisi meccsen, a szép fekvésű Pilisszántó otthonában a kezdőcsapat ellenére "bent maradtunk" az öltözőben, már 20 perc után három góllal terhelték a hazaiak Szabiányin Pisti kapuját. Hiába jöttünk vissza a meccsbe három góllal, a hazaiak egy találattal megőrizték előnyüket. Legközelebb sikerül!

Szépen formálódik a csapat, Káldi Sanyi edző remekül keveri a kártyákat, jó látni, hogy a Perbál SC utánpótlását is használja. Szép remények!
K.J.

INGYENES EGÉSZSÉGÜGYI VIZSGÁLAT
**BÖRGYÓGYÁSZ – MELANÓMA
SZŰRÉS**

2024. Május 25. (szombat) 9.00 – 13.00 óra
Helyszín: Perbál Egészségház



Egy vizsgálat kb. 10 perc
VIGYÁZZUNK A BŐRÜNKKRE!

Várunk minden érdeklődőt!
Patakok Életmód Egyesület



támogatásával megvalósuló rendezvény

 S-ÉPGÉP KFT

 vízszerezés
 gázszerelés
 fűtészerezés

- gázkazán csere teljeskörű ügyintézésel,
- gáz műszaki biztonsági felülvizsgálat,
- hőszivattyús rendszerek kiépítése
- felújítások, korszerűsítések,
- csőtörés javítás, duguláselhárítás
- családi házak szerelése, közmű bekötések
- fürdőszoba bontás, felújítás
- vízkötelenítés, vízlágyítók telepítése
- mosdó, wc, bojler, zuhany, kád, stb. csere

SÓTONYI  **épületgépészet**

www.sotonyigepeszet.hu
info@sotonyigepeszet.hu
+36-20/361-5146

 **Benzinkút!**
Perbál-Petrol Kft.

Telefon: 06-26 631-229 06-30 211-1700

Kínálatunkból:
Esz 95-ös benzin, gázolaj
cégeknek üzemanyag ügyfélkártya-program
kenőanyagok, ízzók, gázpalack, üdítő,
jégkrém, édesség


nyitva tartás:
H-P: 06:00 - 18:00
Sz: 07:00 - 16:00
KEDVEZŐ

Címünk: 2074 Perbál, Ipari Park 4. (Zimbo mellett)

Dentinel  2072 Zsámbék, Nyárfás utca 2.
Dentinel Fogászati Klinika és Egészségközpont

 06/70-886-4878  info@dentinel.hu  www.dentinel.hu

Az egészséges mosolyt Ön is megérdemli!

Akcióinkat figyelje
Facebook oldalunkon: 
facebook.com/dentinelfogaszal

- panoráma röntgen
- fogfehérítés
- esztétikus tömés
- cirkon korona
- fémkerámia korona
- fogeltávolítás
- implantátum
- fogköeltávolítás
- fogszabályozás



Profi fogászat Zsámbék szívében
Fogorvosaink célja az észrevehetően fogászati beavatkozás!

Nálunk garantáltan elégedett lesz mosolyával!